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 1  صفحه 
 

 

    شود. یاست دچار اختلال م یدهد یبآنان آس که ...................... يحافظه افراد) الف  1
  .با افزایش قند خون هورمون ........................... قند خون را پایین می آورد) ب
  ................................. است. یجهشود که نت یانجام م یاختهچرخه  Sها در مرحله  کروموزومو برابر شدن ) دپ
  گل دادن بعضی گیاهان وابسته به طول شب و روز نیست. چنین گیاهانی را .......................... می نامند.) ت

1  

  کنید.درست یا نادرست بودن هر یک از عبارات زیر را مشخص   2
  مقدار میوگلوبین تارهاي کند از تارهاي تند کمتر است.) الف
  کنند. یآن مبارزه م اانگل ب يخود رو يها دانه یختنها با ر ینوفیلائوز) ب
  .یردگ یهسته صورت م یمتقس ینزکیتوس آینددر فر) پ
 .شود یم یدتول یه در مادگدگامت نر در پرچم و گامت ما یاهانهمواره در گ) ت

1  

  گزینه صحیح را در هر مورد مشخص کنید.  3
  ؟است یفاقد گره عصب ینهکدام گزالف) 

  یدره) 4  ملخ) 3  یالانارپ) 2  زنبور) 1
  باشد. یتر از.................. م ...................... کوتاه ي.............. برخلاف .................... دارای بعص ۀاختیب) 

  آکسون -یتدندر -رابط - یحس) 2  آکسون -یتدندر - یحرکت - یحس) 1
  آکسون -یتدندر - یحس - یحرکت) 4  آکسون - یتدندر -یابط حرکت) ر3
  ...................یاهان همه گ) پ
  .دهند یبار گل م یکفقط  ی،لف) ع2  .دو ساله هستند یاساله  یک ی،علف) 1
  .دهند یم یوهسال گل، دانه و م چند ساله، هر) 4  .دارند یشیساله در سال اول، رشد رو دو یاهانگ) 3
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  ید.پاسخ کوتاه ده یرسوالات ز به  4
 کجاست؟ ینتوس یمحل ساخت هورمون اکس) الف

  هستند؟ يا یرندهچه نوع گ یچشائ یرندهگ يها ب) یاخته
  ؟ها چه نام دارد ي مویرگ هاي سفید از دیواره فرآیند عبور گویچه) پ
  از چشم قرار دارند؟ یهدر کدام لا ينور یرندهگ) ت

1  

  چرا هدایت پیام عصبی در رشته هاي میلین دار بسیار سریع تر از رشته هاي بدون میلین، اما هم قطر است؟  5
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  اند؟ یها از چه جنس پادتنالف)   6
  
  ژن دارند؟ یاتصال به آنت يبرا یگاهچند جا) ب
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  منظور از بافت برداري چیست؟  7
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  هاي تیروئیدي را نام ببرید.هورمون   8
  

5/0  

  گردد؟ یم یهته یبا چه اهداف یوتیپکار  9
  

5/0  

  مورد) وبرساند؟ (د یبسالم بدن ممکن است آس يها یاختهبه کدام  یدرمان شیمی  10
  

5/0  

 یک(توجه  .یسیددارد شماره آن را داخل مربع بنو یها ارتباط منطق از گزاره یکیها با  از واژه یکهر یرجدول ز در  11
 است) یواژه اضاف

  گزاره  واژه
  لان و پلاسمودسم - 1
  یوزینم و یناکت - 2
 پروفاز - 3
  ینترفازا- 4
  متافاز - 5

 (شود یم یدهد يجانوریتوکینز یاختۀ س انقباضی در حلقه  الف.  
 شوند یم يگذار یهپا یاهیگ یاخته یوارهساختارها در هنگام ساخت د ب) این.  
 (شوند یم یدنقابل د یکروسکوپبا م یجها به تدر مرحله کروموزوم یندر ا پ.  
  (د.ان یديتک کرومات یتوزمرحله از م ینمرحله بعد از ا ینها در ا کروموزومت  

  

1  

  .یدپاسخ ده یرز يها توجه به شکل به پرسش با  12
   دهد؟ یرا نشان م یوزم یمکدام مرحله تقس یقاًکل دقالف) ش

  
  شوند؟ یهمتا از هم جدا م يها کروموزوم یوز،م یممرحله از تقسدر کدام ب) 

 
  یسید.را بنو یهاول يها با توجه به شکل، قبل از شروع تقسیم میوز، تعداد کروموزومپ) 

 
  مرحله چه نام دارد؟ ینمرحله قبل از ات) 

1  

 يها نقش کدام سلول يخوار یگانهبه همراه ب یجنس يها یاخته یهترشح هورمون تستوسترون و تغذ یببه ترت  13
  ؟است یضهب
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  دارد؟ یچه نقش یزراهیم یازيپ غده  14
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  یید؟نما یفرا تعر نورگرائی  23
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 کند؟ یم یانرا ب یاهیهورمون گ کدام نقش یراز موارد ز هریک  24

  :بزرگ شدن میوهالف) 
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  نارس را زودرس کرد؟ يها یوهتوان م یم چگونه  25
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1  
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  . دهد یکشت نشان م یطدر مح ین،کن یتوو س

  
  یرید؟گ یم يا یجهشکل چه نت ینا از
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 1  صفحه 

 

 

  شود.یاست دچار اختلال م یدهد یبآنان آس .کامپ هیپوکه  یحافظه افراد( الف 0

 .قند خون را پایین می آورد.. انسولینبا افزایش قند خون هورمون ..( ب

 . است.یهمانند ساز ... یجهشود که نتیانجام م یاختهچرخه  Sها در مرحله و برابر شدن کروموزوم( دپ

 می نامند. بی تفاوتگل دادن بعضی گیاهان وابسته به طول شب و روز نیست. چنین گیاهانی را ..( ت

0 

 درست یا نادرست بودن هر یک از عبارات زیر را مشخص کنید. 0

 غمقدار میوگلوبین تارهای کند از تارهای تند کمتر است.( الف

 ص کنند.یآن مبارزه م اانگل ب یخود رو یهادانه یختنها با رینوفیلائوز( ب

 غ سیتوپلاسم نه هسته .یردگیهسته صورت م یمتقس ینزکیتوس آینددر فر( پ

 یاهانگ ۀغ در نهاندانگان نه هم .شودیم یدتول یه در مادگدگامت نر در پرچم و گامت ما یاهانهمواره در گ( ت

0 

 را در هر مورد مشخص کنید.گزینه صحیح  0

 ؟است یفاقد گره عصب ینهکدام گزالف( 

 یدره( 0 ملخ( 0 یالانارپ( 0 زنبور( 0

 باشد.یتر از.................. م...................... کوتاه ی.............. برخلاف .................... دارای عص ۀاختیب( 

 آکسون -یتدندر -رابط -یحس( 0 آکسون -یتدندر -یحرکت -یحس( 0

 آکسون -یتدندر -یحس -یحرکت( 0 آکسون -یتدندر -یابط حرکت( ر0

 ...................یاهان همه گ( پ

 .دهندیبار گل م یکفقط  ی،لف( ع0 .دو ساله هستند یاساله  یک ی،علف( 0

 .دهندیم یوهو مسال گل، دانه  چند ساله، هر( 0 .دارند یشیساله در سال اول، رشد رو دو یاهانگ( 0
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 ید.پاسخ کوتاه ده یرسوالات ز به 0

 هیپوتالاموس کجاست؟ ینتوس یمحل ساخت هورمون اکس( الف

 یمیائیش هستند؟ یایرندهچه نوع گ یچشائ یرندهگ یهاب( یاخته

 دیاپدز ؟ها چه نام داردی مویرگهای سفید از دیوارهفرآیند عبور گویچه( پ

 یهشبک از چشم قرار دارند؟ یهدر کدام لا ینور یرندهگ( ت

0 

 چرا هدایت پیام عصبی در رشته های میلین دار بسیار سریع تر از رشته های بدون میلین، اما هم قطر است؟ 7

 زیرا پیام عصبی از یک گره به گره ی دیگر به صورت حهشی حرکت می کند.
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 پروتئینیاند؟یها از چه جنسپادتنالف(  6

 

 جایگاه دو ژن دارند؟ یاتصال به آنت یبرا یگاهچند جا( ب

 

7/2 



 

 جمهوری اسلامی ایران

 وزرات آموزش و پرورش

 پرورش شهر تهراناداره کل آموزش و 

 دبیرستان غیردولتی مُوحد

 نام و نام خانوادگی :

 یازدهمپایه : 

 علوم تجربیرشته : 

 امتحانات نوبت دوم

 2زیست شناسینام درس : 
 حیدرینام دبیر : آقای 

 20/20/0022تاریخ امتحان : 

 دقیقه 02زمان پاسخگویی : 
 

 

 2  صفحه

 

 

مشکوک به سرطان  روشی است که در آن، تمام یا بخشی از بافت سرطانی یامنظور از بافت برداری چیست؟ 5

 کند. یآزمایش خون به این شناسایی کمک مبرداشته می شود. 
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 هستند T4و  T3 یدار به نا مها یددو هورمون  یروئیدیت یهورمون ها هورمون های تیروئیدی را نام ببرید. 8
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 کروموزومی های هنجاری نا تشخیص 2 ها کروموزوم تعداد تعیین 1 گردد؟یم یهته یبا چه اهداف یوتیپکار 0
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  مورد( وبرساند؟ )د یبسالم بدن ممکن است آس یهایاختهبه کدام  یدرمان شیمی 02

 گوارش مو و پوشش دستگاه یازمغز استخوان پ
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 یک)توجه  .یسیددارد شماره آن را داخل مربع بنو یها ارتباط منطقاز گزاره یکیها با از واژه یکهر یرجدول ز در 00

 است( یواژه اضاف

 گزاره واژه

 لان و پلاسمودسم -0

 یوزینم و یناکت -0

 پروفاز -0

 ینترفازا-0

 متافاز -7

 )0.شودیم یدهد یجانوریتوکینز یاختۀ س انقباضی در حلقه الف 

 )0.شوندیم یگذار یهپا یاهیگ یاخته یوارهساختارها در هنگام ساخت د این ب 

 )0.شوندیم یدنقابل د یکروسکوپبا م یجها به تدرمرحله کروموزوم یندر ا پ 

  )5د.انیدیتک کرومات یتوزمرحله از م ینمرحله بعد از ا ینها در اکروموزومت 
 

0 

 .یدپاسخ ده یرز یهاتوجه به شکل به پرسش با 00

 0آنافاز دهد؟یرا نشان م یوزم یمکدام مرحله تقس یقاًکل دقالف( ش

 

 0آنافاز شوند؟یهمتا از هم جدا م یهاکروموزوم یوز،م یمدر کدام مرحله از تقسب( 

 

 کروموزوم8یسید.را بنو یهاول یهاکروموزومبا توجه به شکل، قبل از شروع تقسیم میوز، تعداد پ( 

 

 0متافازمرحله چه نام دارد؟ ینمرحله قبل از ات( 

0 

 یهانقش کدام سلول یخوار یگانهبه همراه ب یجنس یهایاخته یهترشح هورمون تستوسترون و تغذ یببه ترت 00

 سرتولی- بینابینی ؟است یضهب
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 7/2 دارد؟ یچه نقش یزراهیم یازیپ غده 00
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 3  صفحه 

 

 

 ترشحات قلیایی وروان کننده ای به مجرای میزراه اضافه می کند

 

 در کدام بخش از دستگاه تولید مثلی مرد، اسپرم ها توانایی حرکت کردن را بدست می آورند؟الف(  07

 اپیدیدیم

 وجود می آید؟اسپرماتوسیت اولیه، از تقسیم میتوز کدام یاخته ها در دیواره داخلی لوله های اسپرم ساز به ب( 

 اسپرماتوگونی
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 وظایف دستگاه تولید مثل مرد را بنویسید. 06

انتقال اسپرم ها به خارج از  0ایجاد محیطی مناسب برای نگهداری از اسپرم ها 0تولید یاخته های جنسی نر  0

 تولید هورمون جنسی مردانه  0بدن

 

0 

 منظور از لقاح خارجی چیست؟ 05

 گامت های خود را در آب می ریزند و لقاح در آب صورت می گیرد.در این روش،والدین 
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  :یدپاسخ ده هاتوجه به شکل با 08

 تخمدانیسید؟را بنو 0نام بخش « الف»شکل  درالف( 

را « الف»شکل  0از عوامل مؤثر در حرکت تخمک، در طول شماره  ( یکیب

 داخل لوله رحم یمژک ها 0لوله رحم  یابتدا یزوائد انگشت 0 یسید.بنو
 

 )آکروزوم( تن تارَک یسید.را بنو« ب»شکل  0بخش  نامپ( 

 

 ینتأم« ب»حرکت دم اسپرم توسط کدام شماره شکل  یلازم برا یانرژ (ت

 تنه 3 شود؟یم

 

0 

 داشته باشد؟ یدبا ییهایژگیشود چه ویک از آن گرفته میوندکه پ یاهیزدن گ یوندپ در 00

 یو شور یبا خشک یسازگار 0 یاهیگ یها یماریمقاومت نسبت به ب 0
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 یست؟گرده نهاندانگان چ ۀلول یجادا علت 02

 ندارد حرکتی وسیلۀ نر گامت چون
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 گل دو جنسی و گل تک جنسی را تعریف کنید؟ 00

 هها حلق این از یکی فقط که آنهایی و جنسی دو گل باشند، داشته را مادگی و پرچم حلقۀ دو هر که لهایی گ

 نامند می جنسی تک گل دارند، را

0 

 7/2 رشد مراحل تکمیل از قبل رویان 2 نگیرد صورت تخمزا و اسپرم لقاح 1شود؟ یم یجادبدون دانه ا یوهچگونه م 00

0

0
0

0

(الف)شکل 

0 0
0

(ب)شکل 
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 یازدهمپایه : 

 علوم تجربیرشته : 

 امتحانات نوبت دوم

 2زیست شناسینام درس : 
 حیدرینام دبیر : آقای 

 20/20/0022تاریخ امتحان : 

 دقیقه 02زمان پاسخگویی : 
 

 

 4  صفحه

 

 

 .بمیرد خود ونمو

 

 می نامند. نورگرایی را جانبه یک نور به پاسخ در گیاه های اندام دار جهت رشد یید؟نما یفرا تعر نورگرائی 00
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 کند؟یم یانرا ب یاهیهورمون گ کدام نقش یراز موارد ز هریک 00

 جیبرلین اکسین:بزرگ شدن میوهالف( 

 

 آبسیزیک اسید:مانع رویش دانه در شرایط نامساعدب(

7/2 

 نارس را زودرس کرد؟ یهایوهتوان میم چگونه 07

 اتیلن دارای جو در دادن قرار با

7/2 

 لوله گرده از رشد کدام یاختۀ دانه گرده رسیده تشکیل می شود؟      06

 یاخته ی رویشی

7/2 

 ؟شودیگرده افشان م یچگونه مانع حمله مورچه به زنبورها یاآکاس گیاه 05

 از مانع ها مورچه دادن فراری با که شود می تولیدومنتشر شیمیایی ترکیب نوعی گیاه های گل شدن باز هنگام

 شود می گردهافشان ی ها زنبور شدن خورده

 

0 

 های رایج درمان سرطان را نام ببرید.روش 08

 .است ودرمانی پرت و یدرمانی شیم جراحی، شامل سرطان درمان رایج های روش
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 ینهمان کال در حضور مقدار متفاوت اکس یا یافتهن یزتما یاختهتوده  یکو ساقه را از  یشهر یزدر شکل روبرو تما 00

 . دهدیکشت نشان م یطدر مح ین،کن یتوو س

اکسین کم
سیتوکینین زیاد

اکسین زیاد
 سیتوکینین کم

 .دارد بازدارنده نقش ) فرعی های ریشه ایجاد( زایی ریشه در سیتوکینین یرید؟گ یم یایجهشکل چه نت ینا از
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 دارند.آلکالوئیدها در دور کردن گیاهخواران نقش  آلکالوئیدها چه نقشی در گیاهان دارند؟ 02
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  جمهوري اسلامی ایران
  وزرات آموزش و پرورش

  آموزش و پرورش شهر تهرانکل اداره 
وحددبیرستان غیردولتی م  

  نام و نام خانوادگی :
  یازدهم پایه :

  تجربی رشته :

  دومنوبت امتحانات 
  2زیست شناسینام درس : 

  حیدريآقاي  نام دبیر :
 02/03/1400 تاریخ امتحان :

  دقیقه90  زمان پاسخگویی :
 

 صفحه 1
 

 

  بارم  سوالات
  :کنید مشخص را صحیح گزینه) الف

   دارد؟ دخالت یک کدام حساسیت، علائم بروز در)1
  بازوفیل) د                      ائوزینوفیل          ) ج                                   T لنفوسیت) ب              نوتروفیل             ) الف

  است؟ شبیه جانوران و گیاهان در سلولی تقسیم زیر، موارد از یک کدام در)2
  هسته تقسیم مراحل)  د          سانتریول ها       تقسیم)   ج  سیتوپلاسم       در صفحه ایجاد)   ب        سیتوپلاسم   تقسیم)   الف

  . است ها اسپرم..................  سمینال، وزیکول اصلی نقش)3
  کردن محیط خنثی)  د                     انرژي         تأمین)  ج                           ي            ذخیره)  ب                         بلوغ        )  الف

  .گیرد می انجام..................  در آدمی هاي گامت لقاح)4
  واژن)  د                       تخمدان             )  ج                                       رحم      )  ب   فالوپ                  ي لوله)  الف

  است؟ تریپلوئید بخش کدام نهاندانگان دانۀ در)5
  لپه)  د      انی                  روی هاي برگ)  ج                             خورش            )  ب                  آندوسپرم      )  الف

  یابد؟ می افزایش گیاه در هورمون کدام مقدار شدید دماي و شدید خشکی در)6
  اکسین)  د ید                       اس آبسیزیک)  ج                                سیتوکینین  )  ب              ژیبرلین              )  الف

5/1  

  )استفاده کنید ص وغاز (درستی یا نادرستی جملات زیر را بنویسید. - ب
  شود.(           ) می ترشح نهنج زیر غده از کلیه فوق محرك هورمون - 7
  (           ).است بالغ آدم یک از تر کوچک کودك یک تیموس -8
  (          ).است میتوز به شبیه بسیار دو میوز وقایع  -9

  (         ).دهد می تشکیل را دانه اي ذخیره بخش ، ذرت در لپه  -10
  (          ).است روزبلند گیاه یک داوودي گیاه  - 11
  است. (           ) تر کم آنها بیرون از عصبی هاي یاخته درون مثبت آرامش،بار حالت در  -12
  

5/1  

  جاهاي خالی را با کلمات مناسب پر کنید.  -ج 

  .نامند می. .......................را مناطق شود،این می قطع مناطق برخی در میلین عصبی،غلاف ي رشته یک در  - 13

  .است........................کار و ساز یک درد  -14

  .اند متصل هم به...........................نام به محلی در خواهري کروماتیدهاي  -15

  .شوند نمی مخلوط...... .................. وجود دلیل به جنین و مادر خون  -16

  .شود می نامیده زایی ساقه هورمون............. .............  -17

  .باشد داشته............................. که می کنند افشانی گرده را هایی گل عسل هاي زنبور  - 18
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  جمهوري اسلامی ایران
  وزرات آموزش و پرورش

  آموزش و پرورش شهر تهرانکل اداره 
وحددبیرستان غیردولتی م  

  نام و نام خانوادگی :
  یازدهم پایه :

  تجربی رشته :

  دومنوبت امتحانات 
  2زیست شناسینام درس : 

  حیدريآقاي  نام دبیر :
 02/03/1400 تاریخ امتحان :

  دقیقه90  زمان پاسخگویی :
 

 صفحه 2
 

 

  )2(طلاحات زیر را تعریف کنید.اص -د
  تتراد:    -19

        
  جایگزینی: - 20
  

  زرد:  ي لکه   -21
  

 لیپوما:   - 22
  

  نمره)۵. (دھید وتاه بھ سوالات زیر پاسخ ک -ح 
  

  .................................... .ببرید نام را عصبی بافت ی سازنده ھای یاختھ انواع - ٢٣
  
  

   ............................................تاس شده تشکیل بافت نوع چھ از بیشتر زرد استخوان  مغز - ٢۴
  
  

  ............................؟......علت جدا شدن پروتئین میوزین از اکتین در پایان انقباض ماھیچھ چیست - ٢۵
  
  

 .........................................؟..شود مي برابر دو DNA ، سلولي چرخھ از مرحلھ کدام در - ٢۶
  
  

  ................؟...دارد عھده بر رحم دیواره ضخامت افزایش در را نقش ھا بیشترین ھورمون کدام زنان جنسي چرخھ در - ٢٧
  
  

  ...........................................؟...کنند مي پیدا تحرک توانایي مثلي تولید دستگاه از بخش کدام در ھا اسپرم - ٢٨
  
  

  ...........................................................؟...دارد ویژگی چھ ، شود می گرفتھ آن از پیوندک کھ گیاھی - ٢٩
  
  

  .......................................؟...دارندچھ می گویند را مادگي و پرچم حلقھ دو ھر کھ ھایي بھ گل - ٣٠
  
  

 ...........................................؟.کنند می مبارزه چگونھ و ھا نقش دارند؟ میکروب کدام با مبارزه در ھا ائوزینوفیل - ٣١
  
  

  . .............................................؟...می گویندبھ حملھ ی تومور بد خیم بھ بافت ھای مجاور واطراف چھ  - ٣٢
  

5  

  چیست؟ آن نقش وشود؟ مي ترشح بخشي چھ از آلدسترون ھورمون - ٣٣
  1  

  .بنویسید اختصار بھ را زایمان فرآیند در توسین اکسي نقش - ٣۴
  1  



  جمهوري اسلامی ایران
  وزرات آموزش و پرورش

  آموزش و پرورش شهر تهرانکل اداره 
وحددبیرستان غیردولتی م  

  نام و نام خانوادگی :
  یازدهم پایه :

  تجربی رشته :

  دومنوبت امتحانات 
  2زیست شناسینام درس : 

  حیدريآقاي  نام دبیر :
 02/03/1400 تاریخ امتحان :

  دقیقه90  زمان پاسخگویی :
 

 صفحه 3
 

 

  پیچش گیاه بھ چھ علت اتفاق می افتد ؟توضیح دھید. - ٣۵
  1  

  دارید؟ خود پاسخ استدلالي براي چھ است؟ ساقھ زمیني سیب ھمانند شلغم آیا. کنید مقایسھ ھم با را زمیني سیب و شلغم - ٣۶
  1  

  اند؟ چگونھ ھم بھ نسبت ظاھری سایرصفات و جنسیت لحاظ از چسبیده ھم بھ دوقلوھای - ٣٧
  1  

  کنند؟ می شرکت لقاح در آن ھای یاختھ دارد؟ وکدام یاختھ رویاني چند گلدارکیسھ گیاھان در - ٣٨
  75/0  

  کنید. تعریف را گرایی زمین - ٣٩
  75/0  

  ھستند؟ مرتبط چپ سمت مورد کدام بھ جدول راست سمت موارد از یک ھر - ۴٠
A    - ای یاختھ تنفس توقف -  ١اسید                                           سالیسیلیک..................   

   b-                                                       گیاه  ھوایی جوان ھای اندام -٢دارزی............  

C    -                                                       ای  یاختھ مرگ فرآیند القای -٣ سیانید...............   

  d-                                 انگل  گیاه نوعی -۴                      پوستک......................   

  e - وحشی زنبور  

  

1  

  .قسمت ھای مشخص شده را نام ببرید - ۴١
  
٣.......................          ٢.          ................. ١.......................            ۴..........................   
  
 
 

  

1  

  



  )نمره5/1:( کنید مشخص را صحیح گزینه) الف
 دارد؟ دخالت یک کدام حساسیت، علائم بروز در)1

 بازوفیل) د                           ائوزینوفیل                  ) ج                                      T لنفوسیت) ب نوتروفیل ) الف
 است؟ شبیه جانوران و گیاهان در سلولی تقسیم زیر، موارد از یک کدام در)2

 هسته تقسیم مراحل)  د                     سانتریول ها        تقسیم)   ج          سیتوپلاسم    در صفحه ایجاد)   ب  سیتوپلاسم  تقسیم)   الف
. است ها اسپرم..................  سمینال، وزیکول اصلی نقش)3

 محیط کردن خنثی)  د                                 انرژي         تأمین)  ج                                 ي           ذخیره)  ب بلوغ )  الف
 .گیرد می انجام..................  در آدمی هاي گامت لقاح)4

 واژن)  د                                        تخمدان       )  ج  رحم )  ب فالوپ  ي لوله)  الف
 است؟ تریپلوئید بخش کدام نهاندانگان دانۀ در)5

  لپه)  د                         رویانی           هاي برگ)  ج خورش   )  ب                          آندوسپرم      )  الف
 یابد؟ می افزایش گیاه در هورمون کدام مقدار شدید دماي و شدید خشکی در)6

 اکسین)  د                                اسید     آبسیزیک)  ج                               سیتوکینین        )  ب ژیبرلین )  الف
............................................................................................................................................................................................................................................................ 

 نمره)5/1)( استفاده کنید ص وغاز (درستی یا نادرستی جملات زیر را بنویسید. - ب
 )         غ(  .شود می ترشح نهنج زیر غده از کلیه فوق محرك هورمون - 7
 ) غ (    .است بالغ آدم یک از تر کوچک کودك یک تیموس -8
 ) ص(    .است میتوز به شبیه بسیار دو میوز وقایع  -9

 ) غ(   .دهد می تشکیل را دانه اي ذخیره بخش ، ذرت در لپه  -10
 ) غ(    .است روزبلند گیاه یک داوودي گیاه  - 11
 )        ص(   . است تر کم آنها بیرون از عصبی هاي یاخته درون مثبت آرامش،بار حالت در  -12

............................................................................................................................................................................................................................................................ 
 نمره)5/1(جاهاي خالی را با کلمات مناسب پر کنید.  -ج 

.نامند می.....گره رانویه..را مناطق شود،این می قطع مناطق برخی در میلین عصبی،غلاف ي رشته یک در  - 13

.است.......حفاظتی.....کار و ساز یک درد  -14

.اند متصل هم به............سانترومر.....نام به محلی در خواهري کروماتیدهاي  -15

.شوند نمی مخلوط..... ..پرده کوریون..... وجود دلیل به جنین و مادر خون  -16

.شود می نامیده زایی ساقه هورمون............. سیتوکینین...  -17

.باشد داشته...............شهد قند فراوان... که کنند می افشانی گرده را هایی گل عسل هاي زنبور  - 18

جمهوري اسلامی ایران 
وزرات آموزش و پرورش 

اداره کل آموزش و پرورش شهر تهران 

دبیرستان غیردولتی موحد 
نام و نام خانوادگی  :

پایه : یازدهم  
رشته : تجربی  

امتحانات نوبت دوم 

نام درس : زیست شناسی2 

نام دبیر : آقاي حیدري  تاریخ 
امتحان : 1400/03/02 زمان 

پاسخگویی :  90دقیقه  



  
  نمره)٢اصطلاحات زیر را تعریف کنید.( -د

  .مي شود گفتھ تتراد کروماتیدي، ۴ساختار این بھ. مي شوند فشرده و مي گیرند قرار ھم کنار در طول از ھمتا ھاي کروموزوم  تتراد:  - ١٩
  

.......................................................................................................................................................................................  
.است مادر با ای تغذیھ و خونی رابطۀ ایجاد و رحم جدار درون بھ جنین نفوذ شامل جایگزینیجایگزیني:   - ٢٠  
  

.......................................................................................................................................................................................  
  .می نامند زرد لکۀ دارد، قرار چشم کره نوری امتداد محور در کھ را شبکیھ از بخشیزرد:  ي لکھ   - ٢١
  

.......................................................................................................................................................................................  
لیپوما:   - ٢٢  

کند مي ایجاد توده یاختھ و شده تکثیر چربي ھاي یاختھ تومور، این در. است متداول بالغ افراد در کھ است خیم خوش تومورھاي انواع از یکي لیپوما    
  

.......................................................................................................................................................................................  
  نمره)۵( .دھید وتاه بھ سوالات زیر پاسخ ک -ح 
  

  (نوروگلیاھا) پشتیبان یاختھ ھاي و عصبي یاختھ ھاي .ببرید نام را عصبی بافت ی سازنده ھای یاختھ انواع - ٢٣
  
  

  است شده تشکیل چربی از زرد مغز .....اس شده تشکیل بافت نوع چھ از بیشتر استخوان  زرد مغز - ٢۴
  
  

  بازگشت کلسیم با انتقال فعال بھ شبکھ آندوپلاسمی.......؟علت جدا شدن پروتئین میوزین از اکتین در پایان انقباض ماھیچھ چیست - ٢۵
  
  

 Sمرحلھ ...؟شود مي برابر دو DNA ، سلولي چرخھ از مرحلھ کدام در - ٢۶
  
  

  .استروژن وپروژسترون...؟دارد عھده بر رحم دیواره ضخامت افزایش در را نقش بیشترینھا  ھورمون کدام زنان جنسي چرخھ در - ٢٧
  
  

  خاگ یا اپیدیدیم....؟کنند مي پیدا تحرک توانایي مثلي تولید دستگاه از بخش کدام در ھا اسپرم - ٢٨
  
  

  شوري یا خشکي با سازگار ھا، بیماري بھ مقاومت....؟دارد ویژگی چھ ، شود می گرفتھ آن از پیوندک کھ گیاھی - ٢٩
  
  

  گل دو جنسی...؟چھ می گوینددارند را مادگي و پرچم حلقھ دو ھر کھ ھایي گلبھ  - ٣٠
  
  

مي ریزند انگل روي بھ را خود ھاي دانھ محتویات انگل ھا و..؟کنند می مبارزه چگونھ و نقش دارند؟ ھا میکروب کدام با مبارزه در ھا ائوزینوفیل - ٣١  
  
  

  (متاستاز) دگرنشیني ....؟بھ حملھ ی تومور بد خیم بھ بافت ھای مجاور واطراف چھ نام دارد - ٣٢
  

......................................................................................................................................................................................  
  .بھ سوالات زیر پاسخ کامل دھید  -ن 
  نمره)١(چیست؟ آن نقش وشود؟ مي ترشح بخشي چھ از آلدسترون ھورمون - ٣٣
  

 در و یشود م بازجذب ھم آب سدیم، بازجذب دنبال بھ. دھد می کلیھ افزایش از را سدیم بازجذب کھ است آلدوسترون قشری فوق کلیھ بخش دیگر ھورمون
.رود می بالا فشارخون نتیجھ  

.......................................................................................................................................................................................  
  

   نمره)١( .بنویسید اختصار بھ را زایمان فرآیند در توسین اکسي نقش - ٣۴
 انقباضات افزایش باکند  می بیشتر مرتباً  را انقباض شدت و دفعات ادامھ، در و شود آغاز انقباض کند،تا می تحریک را رحم دیوارۀ ھای ماھیچھ کھ توسین اکسی
می  منقبض نیز را شیری غدد صاف ماھیچۀ .شود خارج رحم از زودتر و تر آسان نوزاد شود ميباعث  و یافتھ افزایش مثبت بازخورد با توسین اکسي ترشح

 .شود انجام شیر خروج تا کند
  
  



  
  

  نمره)١( پیچش گیاه بھ چھ علت اتفاق می افتد ؟توضیح دھید. - ٣۵
  

 مي کاھش تماس محل در ھا یاختھ رشد کھ طوري بھ شود؛ مي ایجاد آن مقابل سمت و گاه تکیھ روي گرفتھ قرار بخش در ساقھ رشد تفاوت علت بھ پیچش
.یابد  
  

.......................................................................................................................................................................................  
  نمره)١(دارید؟ خود پاسخ استدلالي براي چھ است؟ ساقھ زمیني سیب ھمانند شلغم آیا. کنید مقایسھ ھم با را زمیني سیب و شلغم - ٣۶
  
  

 زمینی سیب غده کھ حالی است در شلغم خوراکی بخش سطح در کشنده تارھای و فرعی ھای ریشھ وجود شواھد، از یکی .است ریشھ شلغم، خوراکی بخش
  .باشد می ساقھ دھد می نشان کھ است جوانھ دارای

  
.......................................................................................................................................................................................  

  نمره)١(اند؟ چگونھ ھم بھ نسبت ظاھری سایرصفات و جنسیت لحاظ از چسبیده ھم بھ دوقلوھای - ٣٧
  

  .ھستند ھم بھ شبیھ بسیار صفات و مشابھ جنسیت دارای حتما ھستند، ھمسان و اند یافتھ لقاح تخم یک حاصل چون
  
  

.......................................................................................................................................................................................  
  نمره)٧۵/٠( کنند؟ می شرکت حلقا در آن ھای یاختھ وکدام ؟دارد یاختھ رویاني چند گلدارکیسھ یاھانگ در - ٣٨

.کنند مي شرکت نر ھاي گامت با لقاح در کھ اند رویاني کیسھ ھاي یاختھ از اي ھستھ دو یاختھ و زا تخم. دارد یاختھ ھفت رویاني کیسھ  
  

.......................................................................................................................................................................................  
  نمره)٧۵/٠( .کنید تعریف را گرایی زمین - ٣٩
  

نامیده گرایي زمین زمین، گرانش بھ گیاه ھاي اندام دار جھت رشد. کند مي رشدزمین  گرانش درجھت ریشھ و گرانش جھت خلاف در ساقھ  
  می شود.

  
.......................................................................................................................................................................................  

  نمره)١(ھستند؟ مرتبط چپ سمت مورد کدام بھ جدول راست سمت موارد از یک ھر - ٤٠
A    - سیانید ..ای  یاختھ تنفس توقف -  ١اسید                                           سالیسیلیک  

   b-                                                    پوستک  .گیاه  ھوایی جوان ھای اندام -٢   دارزی                                                     .  

C    -                                                    اسید                                           سالیسیلیک .ای  یاختھ مرگ فرآیند القای -٣    سیانید  

  d-                                                دارزی .انگل  گیاه نوعی -۴       پوستک  

  e- وحشی زنبور  

....................................................................................................................................................................................... 

  نمره)١.(قسمت ھای مشخص شده را نام ببرید - ٤١
  
  اسپرماتید .٤    اولیھ اسپرماتوسیت .٣     اسپرماتوگونی ٢.   یاختھ سرتولي . ١
  
  

  
  *موفق باشید*
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